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Ref.:
Ty sa môžeš váľať so mnou, hádať so mnou, mávať so mnou, kľudne
 to nezvládať so mnou, ale dobre vieš, že kedykoľvek budeš hľad
ať pomoc, môžeš rátať so mnou.. Vždy sa môžeš váľať so mnou, há
dať so mnou, mávať so mnou, kľudne to nezvládať so mnou, ale, d
obre vieš že kedykoľvek budeš hľadať pomoc, môžeš rátať so mnou
, vždycky rátať so mnou..

Zvláštne je, že tie najťažšie krízy, hádžeme na chrbát hlavne b
lízkym, ani nie.. Keď plačeme, tak potichu a skrytí, zvládneme 
zakrývať svoje city, takí sme.. A práve keď je toho na mňa príl
iš, najmenej si verím a som v piči, galeje. Chápem, že sa nedá 
byť vždy silný, mať ťa pri sebe je preto nádherné. Robím z teba
 hromozvod, sorry dievča, pochop to, na tvojich pleciach dokáže
m predýchať tento kolotoč, prosím prepáč, ak som ti ťažký a pad
áš podo mnou. Budem tvojím otrokom, budeš mojim doktorom? Poď s
o mnou a ver mi, som milenec aj homeboy, tvoj osobný strážca, s
polu vyjebeme s dobou, verím ti každé slovo, chápem každú vetu,
 skočím pred náboj a pod vlak, nakopeme prdel svetu. To by bolo
 krásne, to by bolo správne, priniesť obeť, zachrániť toho, koh
o miluješ, potom pri nej zomrieť, o tom sníva každý chlap, pre 
život svojej ženy sa dám kľudne zabiť rád. Ty si moja klasika, 
moja Mona Lisa, snažím sa to napísať, moja socha slobody, moja 
sfinga a môj dôvod žiť.. Vždy sa môžeš..
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Bola si jak búrka, keď sa blýska, ja som dúfal, že ťa získam, c
hcel ťa preskúmať, jak SIS-ka, zblízka. Čistá, jak kryštáľ, bol
o nám jedno, čo si myslia, lietali sme vo výškach, nechceli pri
stáť. A aj tak prišiel pád, asi sa to malo stať, mal som všetko
 na háku celý čas, what the fuck?! Kľudne budem sám, tam vonku 
je toľko báb, a tak som bol hajzlík na entú, xxx krát. Obdobie 
temna, pičky sa striedali vo dverách a ja som si málokedy pamät
al ich mená, disrešpekt k ženám, a to tak, že viac sa nedá.. le
n tak, pritom som v nich stále hľadal teba... A teraz som tvoj 
chlap, a keď držím tvoje boky, je to nádherný pocit, otvorila s
i mi oči, a ja som rád, že sme sa spolu scvokli, čo nás po nich
, naše dni a naše noci, a ten plameň stále horí, prešli roky a 
sme stále tu. Našli sme oázu, keď bola všade púšť, kvôli tebe s
tlačím spúšť, nejdem váhať, pri tebe zaspávam, kvôli tebe vstáv
am, kvôli tebe vydržím, aj keď to všetko padá,



padá priamo na mňa, moja dáma, moja šelma, moja chick. Povedz s
lovo, ja to odpálim, pred tebou som bezbranný, mon ami..
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